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8_AF_A2_E5_B7_A5_E7_c60_92510.htm ■财务评价的工作内

容有 （ ）。 a.编制财务报表 b.预估项目的财务效益与费用 c.

计算评价指标 d.进行财务盈利能力分析 e.进行市场风险分析 

答案：a、b、c、d 分析：财务评价是在国家现行会计制度、

税收法规和市场价格体系下，预测估计项目的财务效益与费

用，编制财务报表，计算评价指标，进行财务盈利能力分析

和偿债能力分析，考察拟建项目的获利能力和偿债能力等财

务状况，据以判别项目的财务可行性。 ■不属于财务评价作

用的是（ ）。 a.项目决策分析与评价的重要组成部分 b.重要

的决策依据 c.配合投资各方谈判，促进平等合作 d.在项目比

选中起着辅助作用 e.确定不确定性分析的准确性 答案：d、e 

分析：财务评价在项目或方案比选中起着重要作用，不是辅

助作用。故c错误。财务评价不能确定不确定性分析的准确性

，故e错误。 ■属于财务评价准备工作的（ ）。 a.盈利能力

分析 b.基础数据与参数的确定 c.偿债能力分析 d.不确定性分

析 答案：b 分析：a、c、d属于财务评价的实质性工作。 ■属

于财务分析工作的有（ ）。 a.盈利能力分析 b.财务现金流量

预测 c.偿债能力分析 d.不确定性分析 e、财务评价基础数据与

参数的确定、估算与分析 答案：a、c 分析：b即e.d.不确定性

分析属于财务分析与评价的工作内容，而财务分析与评价的

工作内容又包括财务分析和不确定性分析，财务分析包括盈

利能力分析和偿债能力分析。 ■下列（ ）工作属于财务评价

的准备工作。 a.基础数据与参数的确定、估算与分析 b.不确



定性分析 c.盈利能力分析 d.偿债能力分析 答案：a 分析：财

务评价的内容分为财务评价的准备工作和财务分析与评价两

个部分。财务评价的准备工作系指财务评价基础数据与参数

的确定、估算与分析；财务分析与评价工作包括盈利能力分

析、偿债能力分析和不确定性分析。 ■下列（ ）工作不属于

财务分析与评价的工作内容。 a.估算与分析 b.基础数据与参

数的确定 c.盈利能力分析 d.偿债能力分析 e.不确定性分析 答

案：a、b 分析：财务评价的内容分为财务评价的准备工作和

财务分析与评价两个部分。a、b属于财务评价的准备工作。 

■关于有无对比原则的说法中正确的是（ ）。 a.所谓“有”

是指实施项目后的现实状况，“无”是指不实施项目时的现

实状况 b.在识别项目的效益和费用时，须注意只有“有无对

比”的差额部分才是由于项目的建设增加的效益和费用 c.采

用有无对比的方法，是为了识别增量效益，不排除那些由于

其他原因产生的效益 d.有无对比直接适用于依托老厂进行的

改扩建与技术改造项目，不适用于从无到有进行建设的新项

目 答案：b 分析：a中均应是将来状况而非现实状况。c中应

排除那些由于其他原因产生的效益，只有这样，才能识别增

量效益。d中对于从无到有进行建设的新项目，有无对比的方

法同样适用，只是通常认为无项目与现状相同，其效益与费

用均为零。 ■国际通行的财务评价都是 （ ）。 a.以动态分析

方法为主 b.以静态分析方法为主 c.动态分析与静态分析相结

合，以动态分析为主 d.根据实际情况确定 答案：a 分析：国

际通行的财务评价都是以动态分析方法为主。 ■财务评价应

遵循以下（ ）基本原则。 a.费用与效益计算范围的一致性 b.

费用与效益识别的有无对比 c.动态分析与静态分析相结合，



以静态分析为主的 d.基础数据确定中的稳妥 e.以上都不对 答

案：a、b、d 分析：c中应以动态分析为主。 ■下列说法错误

的是（ ）。 a.相对价格变动因素与绝对价格变动因素是影响

价格变动的两类因素 b.相对价格是商品与某种指定商品的价

格比例关系 c.绝对价格是用货币单位表示的商品价格水平 d.

绝对价格变动一般体现为物价总水平的变化 答案：b 分析：

相对价格是指商品间的价格比例关系。并没有指定的特殊商

品作参照物。 ■以下不属于财务评价涉及范围的价格体系为

（ ）。 a.固定价格体系 b. 计划价格体系 c.实价体系 d.时价体

系 答案：b 分析：财务评价涉及的价格体系有三种，即固定

价格体系、实价体系和时价体系。 ■下列（ ）工作不属于财

务分析与评价的工作内容。 a.估算与分析 b.基础数据与参数

的确定 c.盈利能力分析 d.偿债能力分析 e.不确定性分析 答案

：a、b 分析：财务评价的内容分为财务评价的准备工作和财

务分析与评价两个部分。a、b属于财务评价的准备工作。 ■

关于有无对比原则的说法中正确的是（ ）。 a.所谓“有”是

指实施项目后的现实状况，“无”是指不实施项目时的现实

状况 b.在识别项目的效益和费用时，须注意只有“有无对比

”的差额部分才是由于项目的建设增加的效益和费用 c.采用

有无对比的方法，是为了识别增量效益，不排除那些由于其

他原因产生的效益 d.有无对比直接适用于依托老厂进行的改

扩建与技术改造项目，不适用于从无到有进行建设的新项目 

答案：b 分析：a中均应是将来状况而非现实状况。c中应排除

那些由于其他原因产生的效益，只有这样，才能识别增量效

益。d中对于从无到有进行建设的新项目，有无对比的方法同

样适用，只是通常认为无项目与现状相同，其效益与费用均



为零。 ■国际通行的财务评价都是 （ ）。 a.以动态分析方法

为主 b.以静态分析方法为主 c.动态分析与静态分析相结合，

以动态分析为主 d.根据实际情况确定 答案：a 分析：国际通

行的财务评价都是以动态分析方法为主。 ■财务评价应遵循

以下（ ）基本原则。 a.费用与效益计算范围的一致性 b.费用

与效益识别的有无对比 c.动态分析与静态分析相结合，以静

态分析为主的 d.基础数据确定中的稳妥 e.以上都不对 答案：a

、b、d 分析：c中应以动态分析为主。 ■下列说法错误的是

（ ）。 a.相对价格变动因素与绝对价格变动因素是影响价格

变动的两类因素 b.相对价格是商品与某种指定商品的价格比

例关系 c.绝对价格是用货币单位表示的商品价格水平 d.绝对

价格变动一般体现为物价总水平的变化 答案：b 分析：相对

价格是指商品间的价格比例关系。并没有指定的特殊商品作

参照物。 ■以下不属于财务评价涉及范围的价格体系为（ ）

。 a.固定价格体系 b. 计划价格体系 c.实价体系 d.时价体系 答

案：b 分析：财务评价涉及的价格体系有三种，即固定价格

体系、实价体系和时价体系。 ； ■下列（ ）工作不属于财务

分析与评价的工作内容。 a.估算与分析 b.基础数据与参数的

确定 c.盈利能力分析 d.偿债能力分析 e.不确定性分析 答案：a

、b 分析：财务评价的内容分为财务评价的准备工作和财务

分析与评价两个部分。a、b属于财务评价的准备工作。 ■关

于有无对比原则的说法中正确的是（ ）。 a.所谓“有”是指

实施项目后的现实状况，“无”是指不实施项目时的现实状

况 b.在识别项目的效益和费用时，须注意只有“有无对比”

的差额部分才是由于项目的建设增加的效益和费用 c.采用有

无对比的方法，是为了识别增量效益，不排除那些由于其他



原因产生的效益 d.有无对比直接适用于依托老厂进行的改扩

建与技术改造项目，不适用于从无到有进行建设的新项目 答

案：b 分析：a中均应是将来状况而非现实状况。c中应排除那

些由于其他原因产生的效益，只有这样，才能识别增量效益

。d中对于从无到有进行建设的新项目，有无对比的方法同样

适用，只是通常认为无项目与现状相同，其效益与费用均为

零。 ■国际通行的财务评价都是 （ ）。 a.以动态分析方法为

主 b.以静态分析方法为主 c.动态分析与静态分析相结合，以

动态分析为主 d.根据实际情况确定 答案：a 分析：国际通行

的财务评价都是以动态分析方法为主。 ■财务评价应遵循以

下（ ）基本原则。 a.费用与效益计算范围的一致性 b.费用与

效益识别的有无对比 c.动态分析与静态分析相结合，以静态

分析为主的 d.基础数据确定中的稳妥 e.以上都不对 答案：a

、b、d 分析：c中应以动态分析为主。 ■下列说法错误的是

（ ）。 a.相对价格变动因素与绝对价格变动因素是影响价格

变动的两类因素 b.相对价格是商品与某种指定商品的价格比

例关系 c.绝对价格是用货币单位表示的商品价格水平 d.绝对

价格变动一般体现为物价总水平的变化 答案：b 分析：相对

价格是指商品间的价格比例关系。并没有指定的特殊商品作

参照物。 ■以下不属于财务评价涉及范围的价格体系为（ ）

。 a.固定价格体系 b. 计划价格体系 c.实价体系 d.时价体系 答

案：b 分析：财务评价涉及的价格体系有三种，即固定价格

体系、实价体系和时价体系。 ■固定价格体格系所采用的价

格为（ ）。 a.实价 b.时价 c.定价 d.基价 答案：d 分析：财务

评价涉及的价格体系有三种，即固定价格体系、实价体系和

时价体系。同时涉及三种价格，即基价、实价和时价。 ■下



列不是在基年价格水平基础上表示的是（ ）。 a.基价 b.时价

c.实价 d.固定价格 答案：b 分析：时价以当时的价格水平表示

。基价以基年价格水平表示，也称固定价格。实价以基年价

格水平表示。 ■下列说法正确的是（ ）。 a.一般选择基价时

，基年即为评价工作进行的年份，也可选择预计的开始建设

年份 b.时价只包含了相对价格变动的影响 c.实价只反映绝对

价格变动因素的影响 d、可以由基价扣除通货膨胀因素影响

来求得实价 答案：a 分析：b中时价包含了相对价格变动和绝

对价格变动的影响，以当时的价格水平表示。c中实价以基年

价格水平表示，只反映相对价格变动因素影响。d中实价可以

由时价中扣除通货膨胀因素影响来求得。 ■下列说法错误的

是（ ）。 a.基价是不考虑其后价格变动的价格 b、时价以基

价为基础，按上涨率求出 c、实价一般情况下等于基价 d.若各

种货物的时价上涨率相同，则通货膨胀率也相同 答案：c 分

析：如果货物间的相对价格保持不变，即实价上涨率为零，

那么实价值就等于基价值。 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


